Fischbek-Falkenberg / Standort: Heidrand

Verpflegungsauftrag für Kunterbunte Küche gGmbH, Von-Bargen-Str. 18a, 22041 Hamburg

Hiermit bestellen wir für die ausgewählten Verpflegungstage das Mittagessen. Sollte unser Kind nicht an der Verpflegung teilnehmen können (krankheitsbedingt), informieren wir die Kunterbunte Küche gGmbH, spätestens in der Zeit von 07.00 Uhr - 8:00 Uhr an diesem Tag, telefonisch unter: **040 - 650 39 59 10** oder per E-Mail an: service@kunterbunte-kueche.de



Bitte deutlich in Druckbuchstaben ausfüllen!

Familienname des Kindes		•	Familienname der Eltern
Vorname des Kindes			Vorname Eltern
 Geburtsdatum Kind	Klasse des Kindes		Telefonnummer
Straße und Hausnummer			PLZ - Ort
E-Mail			
	Unser Kind nimmt ab (Dat	um):	_ an folgenden Tagen am Essen teil.
ı	Montag □ Dienstag	g 🗆 Mittwoch 🗆	Donnerstag ☐ Freitag ☐
Mittagsmenü: ☐ Fleisch und Fisch * ☐ Gesund und Lecker ☐ kein Rind *wir kochen ohne Schweinfleisch			
Selbstzahler			
SEPA-Lastschriftmandat Mandat für wiederkehrende Zahlungen. Ich ermächtige Kunterbunte Küche gGmbH Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Kunterbunte Küche gGmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der Lastschrifteinzug erfolgt jeweils zum 1. eines Monats. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich Kunterbunte Küche gGmbH über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten. Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats BBAN: DE Bank: BIC: Unterschrift des Kontoinhabers			
Datenschutzerklärung: Kunterbunte Küche gGmbH versichert Ihre persönlichen Daten, gemäß der Datenschutzgesetze zu schützen und sich an die gesetzlichen Regelungen zu halten. Personenbezogene Daten werden nur im technisch notwendigen Umfang erhoben, der für den Betrieb und der Abrechnung der Essensverpflegung notwendig ist. Ihre Daten werden in keinem Fall an Dritte verkauft oder weitergegeben, sofern Dritte dies nicht gerichtlich erzwingen. Ich habe die Erklärung zur Kenntnis genommen und bin damit einverstanden. Die Erklärung kann jederzeit widerrufen werden.			

Dieser Vertrag kann jederzeit durch den Auftraggeber oder durch die Kunterbunte Küche gGmbH, schriftlich mit einer Kündigungsfrist von 3 Werktagen gekündigt werden. Datenschutzerklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Leistungen für das Mittagessen aus dem Hamburger Bildungs- und Teilhabepaket an die Kunterbunte Küche gGmbH überwiesen und die damit erforderlichen Daten übermittelt werden. (sofern zutrifft).